
   

=======================================================  

コバヤシデンソー株式会社   

〒720-0843 広島県福山市赤坂町赤坂 1415－3  （E-MAIL）info@kikaiya.com 

 

 

 

 

 
 

《軽量樹脂台車 組立要領》 
  

■仕 様 

   商品名  軽量樹脂台車 150kg 

品 番 FD150-B （ブレーキ無） 

自 重 10.9kg 

耐荷重 150kg 

台車プレートサイズ 720×490mm 

キャスター 自在キャスター2個／固定キャスター2個 

ハンドル 1個 

部品（キャスター用） 

各 16個 

・ボルト M10×35 

・ロックナット M10 

・ワッシャー 

部品（ハンドル用） 4個（ロックナット M10） 

■組立手順 
※組立て前に欠品部品や不良がないか確認してください。 

 

1. プレートにキャスターを取り付けます。 

※自在／固定の取り付け位置に注意してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ハンドルを固定キャスター側に取り付けます。 

 

3. 全体の組立てを確認したら完成です。 

■注 意 
※定期的にナットのゆるみがないか確認してください。 

※耐荷重以上のものを乗せないでください。 

※製品改良の為、予告なく仕様を変更する場合が御座いますのでご了承ください。 

（ボルト/M10×35） 

（プレート） 

ロックナットは緩み止め防止の為、途中からはレンチやスパナ

で取り付けてください。 ※平らな面をワッシャー側に付ける 

（ワッシャー） 

（ロックナット） 

（キャスター） 


